

شكله الثابت من المحاظرة السابقة : $(x_1, x_2) \in A$

الطالب 4
 (+) $(x_1, x_2) \in A$ إذا تم تطبيق النسبة
 لعرض (y_1, y_2) عن طريق
 $(x_1, x_2) + (y_1, y_2) = (0, 0)$

$\rightarrow \begin{cases} x_1 + y_1 = 0 & y_1 = -x_1 \in \mathbb{R} \\ x_1 + y_1 = 0 & y_2 = -x_1 \in \mathbb{R} \end{cases}$
 وإذا نظرنا (x_1, x_2) فهو $(-x_1, -x_1) \in \mathbb{R}^2$
 كدعوى A يجب تطبيق النسبة ل (+)

الطالب 5

لدينا $(x_1, x_2) \in A$ عن طريق تطبيق النسبة على العنصر (x_1, x_2)

$(x_1, x_2) + (x_1, x_2) = (1, 0)$
 $(x_1, x_2) + (x_1, x_2) = (1, 0)$

① $x_1 x_2 - y_1 y_2 = 1$
 ② $x_1 y_2 + x_2 y_1 = 0$

يتم مع المساويين الأخرين عندهم :

$-y_2 = x_1 y_1 = y_1$

$y_2 = \frac{-y_1}{x_1 + y_1} \in \mathbb{R}$

$y_1 x_1 = -x_1 y_2$

$x_2 y_1 = +x_1 \frac{y_1}{x_1 + y_1}$

$x_2 = \frac{x_1}{x_1 + y_1} \in \mathbb{R}$

إذاً لأجل $(x_1, y_1) \in A^*$ يجب

$(\frac{x_1}{x_1 + y_1}, \frac{-y_1}{x_1 + y_1}) \in A$

حالة $(x_1, y_1) = (1, 0)$
 ليست عن طريق تطبيق النسبة : أي هذا يوجد
 $(x_1, y_1) \in A$ حيث يمكن
 $(0, 0), (x_1, y_1), (1, 0)$

$(0, 0), (0, 0), (0, 0)$
 وهذا غير مقبول إذ لا يمكن تطبيق النسبة ل (0)

$A = \mathbb{R}$

$(x, y) + (x', y') = (x + x', y + y')$

تبدلي؟

$(x, y) + (e, e) = (x, y)$

$\begin{cases} xe = x \\ ye = y \end{cases}$

$(x, y) \in A$

$(x, y) + (x', y') = (1, 0)$

$\begin{cases} x + x' = 1 \rightarrow x' = \frac{1}{x} \\ y + y' = 0 \rightarrow y' = -\frac{y}{x} \end{cases}$

$(x, y) \in A^* \rightarrow (\frac{1}{x}, -\frac{y}{x})$

علاوة على يتوزع على (+)

$(x, y) + [(x', y') + (x'', y'')] = (x, y) + (x' + x'', y' + y'')$

$= (x, y) + (x' + x'', y' + y'')$

شكله الذي نريته

\mathbb{R}^2

$(x, y) * (x', y') = (x + x', y)$

$(x, y) * (x', y') = (x + y + x', y + y')$
 * تبدلي؟

$(x, y) * (e, e) = (x, y)$

$(x, y) * (e, 0) = (x, y) \rightarrow \begin{cases} xe = x \rightarrow e = 1 \\ ye = 0 \rightarrow e \neq 1 \end{cases}$

لا يوجد

صد *₁ بتوزیع سے *₂

$$(x, y) *_{1} [(x', y') *_{2} (x'', y'')]]$$

$$(x, y) *_{1} [x' + y'' + y' + x'', y' + y'']]$$

$$= (xx' + y''x + y'x + x''x, 0)$$

$$((x, y) *_{1} (x', y')) *_{2} [(x, y) *_{1} (x'', y'')]]$$

$$(xx', 0) *_{2} (xx'', 0)$$

$$= (xx' + xx'', 0)$$

لا بتوزیع سے *₂ سے *₁

انتہا کا محاورہ